

开展环境大整治 焕然一新迎春节

本报讯（记者 尚丽）强化道路清扫保洁，增加垃圾清运频次，加大消杀力度……春节将至，市新城环境公司精心部署、周密安排，全方位无盲区保洁，提升城市清洁度，努力打造洁净、舒适的节日环境。

昨日，记者途经西京街等路段时看到，环卫工人正在对大街小巷进行

信贷“及时雨”化解融资难

本报讯（记者 有为）“多亏天镇县农村信用联社及时提供信贷支持，解决了我们企业资金周转的难题，使我们的生产进度没有受到影晌。”近日，天镇县天诚建材有限公司收到了天镇县农村信用联社发放的1000万元贷款，公司法人代表赵先生表示了由衷的感谢。

赵先生早年艰苦创业，目前在天镇县经营建材用品。近年来，由于接手了附近楼盘建材供应的大单，公司流动资金不足，再加上受疫情影响，他的生意遭遇了严峻的考验，资金压力很大。想到了前段时间天镇县农村信用联社开展的“千名行长结对子”活动时收到的名片，赵先生抱着试一试的想法拨通了电话，没想到当天客户经理便打来电话，并初步了解了赵先生公司的信誉度、生意规模、经营状况以及固定资产合规性等详细情况。为支持企业渡过难关，天镇县农村信用联社立即举行视频会议，通过远程面谈、面签的方式，为其制定了个性化方案，办理贷款1000万元，同时减免了各类业务手续费，为他节约了不少资金成本，帮企业解了燃眉之急。

据了解，2022年10月以来，天镇县农村信用联社设立专项额度、开辟绿色通道，通过提供中长期贷款、降低利率、贷款展期或无还本续贷等方式，及时为3家小微企业办理展期贷款和延期无本还息申请1笔，累计金额0.25亿元；新增普惠贷款2笔，共计1500万元，帮助小微企业等受困市场主体抵御疫情冲击。

开展实战演练当好消防卫士

本报讯（记者 张鑫）连日来，市消防救援支队平城区大队持续开展日常训练和辖区重点单位实战演练，不断提升消防救援能力，确保任何时候都能“拉得出、冲得上、打得赢”。

走进平城区消防救援大队西街消防救援站，崭新气派的消防车，一应俱全的消防救援设备悉数亮相，队员们正在紧张有序地进行日常训练。“通过训练，有助于提高队伍的战斗力，提升精准作战水平和专业化处置能力，这样才能真正地保护好人民群众的生命财产安全。”该大队教导员表示，作为一支承担着防范化解重大安全风险、应对处置各类灾害事故的专业队伍，消防救援队伍需要经过特殊的体能、技能及心理素质的训练。除进行日常训练以外，该大队严格对照实战要求，设置多种模拟火场环境，通过开展辖区重点单位实战演练，不断提升专业精准的消防救援能力。

大同机场2022年冬春航季航班时刻计划表

（执行日期：2022年10月30日—2023年3月25日）

序号	目的站	航班号	班期	机型	航站	起飞	降落	航站	起飞	降落	航站
1	广州=武汉=大同	MU6733 MU6734	1234567	73E	广州 大同	06:50 12:45	08:40 14:55	武汉 武汉	09:45 16:05	11:55 17:55	大同 广州
2	上海(浦东)=大同	MU5247/48	1234567	32L	上海	08:00	10:55	大同	11:40	14:25	上海
3	上海(浦东)=大同	MU5201/02	1234567	319	上海	16:05	19:00	大同	19:45	22:20	上海
4	成都=大同=哈尔滨	DR5009 DR5010	1357	73B	成都 哈尔滨	09:35 16:05	12:10 18:50	大同 大同	13:20 20:20	15:30 23:15	哈尔滨 成都
5	沈阳=大同=西安	ZH9737 ZH9738	1234567	32F	沈阳 西安	08:45	10:50	大同 大同	11:40 18:30	13:35 20:15	沈阳 西安
6	深圳=郑州=大同	ZH9299 ZH9300	1234567	73F	深圳 大同	09:40	12:05	郑州 郑州	13:05 18:15	14:35 21:00	深圳 大同
7	厦门=济南=大同	SC8410 SC8409	1234567	738	厦门 大同	14:00 19:20	16:20 20:45	济南 济南	17:10 21:35	18:35 23:55	厦门 大同
8	南京=大同=银川	MU2721 MU2722	1234567	320	南京 银川	08:35	11:00	大同 大同	11:50	13:30	银川
9	长沙=太原=大同	KY3021 KY3022	1234567	738	长沙 大同	14:20 20:00	15:50 21:00	太原 太原	16:40 21:55	19:00 00:05	长沙 太原
10	重庆=大同=大连	CZ2617 CZ2618	1357	32D	重庆 大连	11:55 17:40	14:15 19:40	大同 大同	15:05 20:25	16:45 23:05	重庆 大连
11	青岛=大同=兰州	SC4979 SC4980	1357	738	青岛 兰州	12:55 18:25	14:55 20:15	大同 大同	15:40 21:15	17:35 23:00	兰州 青岛
12	天津=大同=海口	GS7827 GS7828	1357	32F	天津 海口	08:55 15:45	10:25 19:20	大同 大同	11:10 20:10	14:45 21:20	海口 天津

市中心血站春节备血工作启动

本报讯（记者 尚丽）连日来，随着市中心血站采血车开进天镇县、灵丘县开展无偿献血活动，该站春节期间备血工作拉开帷幕，以保障春节期间临床用血正常供应。

1月7日、8日，由市中心血站党员、干部组成的供血采血突击队，分别在天镇县的县政府对面和华大商厦西侧的献血点开展采血工作。很多群众在采购年货的途中看到献血车后

随即登上去挽袖献血，有的还给家人打电话让他们也一起加入献血的行列，大家参与献血的热情十分高涨。参加无偿献血的群众在工作人员的指导下有条不紊地登记、填表、体检、取样化验，检查合格后的爱心群众，有序进行血液采集。

1月10日，献血车又开进灵丘县开展无偿献血活动。该站相关负责人表示，随着各大医疗机构诊疗秩

序的全面恢复，临床用血量居高不下，加上受气温等因素影响，街头献血人数急剧下降，春节期间也不排除出现临床用血供应紧张的状况。为了保障我市临床供血，市中心血站全面开启春节备血工作，近日，在陆续走进县区开展献血活动的同时，加大宣传招募力度及采集力度，呼吁广大市民踊跃献血，用爱心帮助那些急需救治的人。



1月10日，青岛市即墨区大信镇任家屯村的花农在直播带货，通过网络平台销售蝴蝶兰。春节临近，在山东省青岛市即墨区大信镇任家屯村的蝴蝶兰种植基地智能化温室大棚内，三万余株各色蝴蝶兰竞相绽放。新华社发（张涛 摄）

红灯笼照亮幸福路

不亦乐乎。

车间里，制作好的植绒布、绸缎等各种材质及大小规格的灯笼，一箱箱装车外运。灯笼型号齐全、品种多样，“天下大同”“年年有余”“心想事成”“欢度佳节”等装饰字样的灯笼可广泛用于节日装点、街容布置等场合。

灯笼车间主任王秀平说，“目前，灯笼车间吸纳就业30多人，其中绝大部分是妇女。她们一天可以制作加工200到300个灯笼，每天能挣120元左右。”脱贫户闫美英一边熟练地安装装饰、装灯笼穗、安配件……人人都忙得

子，一边笑着说，“我没想过在家门口还能挣到钱，既能照顾家庭，每月还能领到满意的工资，想想心情就特别好，我觉得日子很幸福。”如今随着灯笼这一产业的做大做强，瓜园村越来越多的村民能够不离家挣到钱，大家的日子也越过越红火。

据了解，灯笼车间采用“合作社+农户”的运营模式，材料统筹供应，实现订单销售，销往本地及河北、内蒙古等周边地区，当前销售收入已达到70多万元。本报记者 曹飞

浑源交警全力护航“平安春运”

本报讯（记者 尚丽）为确保春运期间辖区道路交通安全形势持续平稳，预防和杜绝重大交通事故发生，浑源县公安局交通管理大队多措并举，严格落实春运安全工作。

春运期间，该大队组织各中队加强巡逻管控，在重点路段设置临时执勤点，开展道路安全隐患、交通安全设施隐患、企业源头隐患、“两客一危一货一面”重点车辆隐患排查治理，坚决遏制重大道路交通事故发生。定期组

织集中统一行动，及时发现和查处酒驾醉驾、载客车辆违法超员、货车不按规定车道行驶，危化品运输车辆、农用车、货车载人和疲劳驾驶、强超强会等严重交通违法行为。

该大队在春运期间还将在县汽车站派驻民警，持续严格排查驾驶人、车辆的各类交通安全隐患，加强交通安全宣传教育，严把车辆出站安全关。结合“美丽乡村行”交通安全巡回宣传活动，广泛宣传冬季安全

行车、乘车常识，发布安全提示信息，曝光各类交通违法行为。同时，密切关注各高速口、恒山、悬空寺景区以及县城主干街道交通流量变化，及时发布路况和拥堵缓行路段信息，引导自驾人员合理选择出行路线、时间和目的地，避峰错峰出行。

针对春运期间交通流特点，该大队优化道路交通组织和信号配时，完善交通疏导和分流绕行方案，有效提升道路通行能力。

本报讯（记者 有为）生猪食品安全关系人民群众身体健康，近日，阳高县人民检察院聚焦群众反映突出的食品安全问题，以检察公益诉讼扎实织密食品安全篱笆，助群众吃上放心肉。

据了解，日前，该院第三检察部干警对全县生猪屠宰行业现状开展实地走访，发现生猪屠宰没有严格执行定点屠宰，仍然存在家庭小作坊式私屠滥宰的现象。

一些人员在未取得任何生猪屠宰手续的情况下，非法从事生猪屠宰，致使未经检验合格的生猪产品流入

市场，给人民群众的食品安全带来极大隐患。该院积极与县农业农村局沟通，并向县农业农村局发出社会治理检察建议，督促其依法履行对辖区内生猪屠宰行业的监督管理职责，加大对生猪屠宰活动的日常监督检查力度。

收到检察建议后，阳高县农业农村局对全县所有私屠滥宰摊点进行了摸排，联合县公安局进行整治关停，安排县畜牧兽医服务中心、县农业执法大队加大普法宣传力度。同时，该院积极争取上级部门支持，推动全县生猪定点屠宰项目投产落地运营。

关于跨御河大桥上严禁随意(临时)停车的通告

我市跨御河大桥（北环桥、平城桥、兴云桥、北都桥、迎宾桥、南环桥、开源桥等），既是连接御西老城区与御东新区的重要通道，又是城市的地标性建筑和美丽景观。为维护历史文化名城形象，创建文明交通城市品牌，确保过往车辆和行人的安全畅通，决定从即日起，除市政维护、道路作业、应急救援、执勤执法等车辆外，全天候禁止其他机动车和非机动车在跨御河大桥上随意（临时）停车或者从事任何影响道路交通安全的行为。违者，公安机关交通管理部门将通过监控抓拍和机动巡查等方式依法予以处罚。请广大机动车驾驶人和市民朋友们自觉遵守执行。

特此通告

大同市公安局

2023年1月11日